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LUCIDTALK - BELFAST TELEGRAPH - NORTHERN IRELAND(NI) "Tracker" Poll-

Project - SPRING 2022: March 2022 - Poll Period: 18th to 21st March 2022. 1,616 I Ol QUESTION 2: How do you rate the following political party  geifast Telegrapn

responses included in final Balanced-Weighted NI Representative sample  Jaaders in terms of their overall performance in the last few months?

o TOTAL NI-WIDE RESULTS (Party Leader Ratings) - u LEADERS PERFORMANCE - TOTAL NI RESULTS -
2 94% Bad/Very Bad Performance scores only - analysed BAD/VERY BAD PERFORMANCE SCORES ONLY
by political grouping - March 2022. EXECUTIVE ¥ Unionists Only
POLITICAL PARTY LEADERS, the NI EXECUTIVE, 87%

+ ‘Leaders’ who have been prominent in the news S Natlanaliste/Republicans Onty
(-4) 7%
74% ~ Alliance/Green/Others Only

72%
NB figures in brackets, on top of the overall negative scores, are changes since
64%  last poll - LucidTalk Winter poll (January 2022). In red (bad/very bad score gone e
up), - In green (bad/very bad score gone down), (-) is no change. +2)
57%
46%
(+1) (2‘?) 44%
39% 39%

17%
12%

3%

JEFFREY DONALDSON (DUP MICHELLE O'NEILL - Sinn Féin VP NAOMI LONG - Alliance COLUM EASTWOOD - SDLP DOUG BEATTIE - UUP JIM ALLISTER - TUV The NI EXECUTIVE
Leader)



